令和6(2024)年度事業計画

1． 大学等に対する支援等の活動
· 会員がそれぞれ個人または個人のグループの自由な発想と主体性のもとに，大学その他の文教関係機関や関係団体等の運営，援助，助言，研究，研修，普及啓発事業への参加，広報への協力その他の活動を行う。

2． ニューズレター及び書籍の出版等
· 会員間，倶楽部内外の情報共有・発信を目的として，ニューズレター（不定期）を発行する。
· 夢倶楽部出版部として，教育，学術，文化，スポーツに関する書籍を出版することを検討する。このため，出版部運営委員会などの組織を設ける。
· 夢倶楽部出版部として，ISBNを付した書籍を刊行できるようにする。
· その他，機会を見て各種メディアを通じて意見を発信する。

3． [bookmark: _Hlk158658191]研究会の開催
· [bookmark: _Hlk158658220]月１回を目標に，オンラインで教育，学術，文化，スポーツに関する研究会を行う。
· 講師を招いての研究会や、テキストを指定して読書会的な研究会など、新たな方式も検討する。
· 23年度に引き続き、日本生涯教育学会生涯学習実践研究所次世代生涯学習社会研究会との共同研究会を実施する。

4． 会員について
· 当面積極的な勧誘は行わないが、希望者があればその都度判断する。

5． 会費について
· [bookmark: _Hlk158658419]講師を招いての研究会や書籍の出版など予算を伴う活動を行う場合には、これを機に会費を設定することを検討する。
· この場合、全員から一律に徴収するのは事務コストが大きいと思われるので、希望者のみ賛助会費として貢献していただく方法も考えられる。

